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Pražský Counsel Mills Kirin uspěl v Rakousku
Tisková zpráva

Expert na bankovnictví a finance Mills Kirin působící v pražské kanceláři WOLF THEISS získal
nejvyšší úroveň hodnocení v prestižním žebříčku Chambers Global 2015. Publikace Chambers Global
mapující advokátní kanceláře i jednotlivé právníky udělila bankovnímu expertovi Millsi Kirinovi
hodnocení "Zahraniční expert pro oblast střední a východní Evropy", které se uděluje těm nejlepším
v oboru, a zařadila jej do nejvyšší úrovně hodnocení (Tier 1) pro Wolf Theiss ve Vídni.

Březnové uveřejnění celosvětového žebříčku advokátních kanceláří Chambers Global 2015 přineslo
nejvyšší ocenění pro Millse Kirina, advokáta a odborníka na bankovnictví a finance působícího v
pražské a rakouské kanceláři WOLF THEISS.

Právní žebříčky britské společnosti Chambers & Partners jsou považovány za důvěryhodný zdroj
informací o úrovni advokátních kanceláří a jednotlivých právníků po celém světě. Výzkum vychází z
podrobných rozhovorů vedených specialisty z Chambers s právníky a příjemci právních služeb.

V odůvodnění k ocenění se uvádí, že se Mills Kirin specializuje na akvizice a finanční transakce
napříč celým regionem střední a východní Evropy. V poslední době Mills pracoval na jedné z
nejsledovanějších hotelových akvizic v České republice (poradenství Erste Group Bank AG ve věci
financování akvizice pětihvězdičkového hotelu Augustine ruskou skupinou Gleden Invest), dále vedl
tým poskytující poradenství PPF bance ve věci refinancování úvěru poskytnutého obchodnímu centru
Korzo v Bratislavě či Deutsche Bank AG London ve věci financování akvizice předního výrobce
teplených výměníků, chladících a filtrovacích systémů společností Triton Partners.

"Po osmi letech, kdy působím napříč všemi jurisdikcemi střední a východní Evropy je pro mne, jako
Čecho-Australana, velkou ctí a uspokojením být ohodnocen jako expert pro tuto oblast v Rakousku",
dodává k umístění oceněný právník.

Mills Kirin nastoupil do Wolf Theiss jako seniorní advokát v září 2013. Mills má rozsáhlé zkušenosti
s poskytováním právního poradenství ve všech oblastech korporátního bankovnictví zahrnujících
širokou škálu financování, včetně financování akvizic a restrukturalizací, v celém regionu střední,
východní a jihovýchodní Evropy. Mills také pravidelně zastupuje private equity fondy při financování
úvěrů a zabývá se i financováním projektů. Před příchodem do Wolf Theiss pracoval v advokátních
kancelářích DLA Piper Weiss-Tessbach (Vídeň), CMS Cameron McKenna (Praha) a Gilbert + Tobin
(Sydney). Mills získal akademický titul v oborech právo, obchod a sofwarové inženýrství. Přednášel
také několik let právo na Karlově univerzitě v Praze. Působí jako advokát v několika jurisdikcích
Britského společenství a od roku 2007 je členem České advokátní komory jako zahraniční advokát.
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